
 

 

Encuesta sobre el uso del estacionamiento de la Universidad de Cundinamarca 

sede Chía 
 

Objetivo General 
 

Realizar un estudio que permita conocer y evaluar la importancia y disposición de los usuarios para utilizar una 

aplicación que gestione el uso del estacionamiento en la sede Chía. 

 

Objetivos específicos 
• Conocer la concurrencia de entrada y salida de vehículos en el estacionamiento de la sede 

• Estimar la importancia de los espacios disponibles en el estacionamiento para los usuarios 

• Identificar que tan dispuestos están los usuarios a usar una aplicación que gestione el uso del estacionamiento 

en la sede. 

  

1. ¿Qué tipo de vehículo utiliza para movilizarse? 
o Automóvil o Motocicleta o Bicicleta 

 

2. ¿Con que frecuencia usa el estacionamiento de la sede? 
o Muy frecuente 

o frecuentemente 

o Ocasionalmente 

o Raramente 

o Nunca 

 

3. ¿Está de acuerdo con que se cobre por el uso del estacionamiento en la sede? 
o Totalmente de acuerdo 

o De acuerdo 

o Indeciso 

o En desacuerdo 

o Totalmente en desacuerdo 

 

4. ¿Qué tan importante es para usted la prestación del servicio de seguridad en el estacionamiento? 
o Muy importante 

o Importante 

o Moderadamente 

importante 

o De poca importancia 

o Sin importancia 

 

5. ¿Con qué frecuencia el personal de seguridad le exige mostrar una identificación al ingreso del 

estacionamiento? 
o Muy frecuente 

o frecuentemente 

o Ocasionalmente 

o Raramente 

o Nunca 

 

6. ¿Con que frecuencia tiene inconvenientes para encontrar un espacio disponible en el estacionamiento de 

la sede? 
o Muy frecuente 

o frecuentemente 

o Ocasionalmente 

o Raramente 

o Nunca 

 

 



 

 

7. En general, ¿Cuántos días a la semana utiliza el estacionamiento? 
o 5 o más de 5  

o 4  

o 3  

o 2  

o 1  

  

8. ¿Está de acuerdo en recibir un tiquete o información virtual que registre su visita al estacionamiento? 
o Totalmente de acuerdo 

o De acuerdo 

o Indeciso 

o En desacuerdo 

o Totalmente en desacuerdo 

 

9. Si fuera posible reservar un espacio en el estacionamiento, ¿utilizaría este servicio? 
o Siempre 

o Usualmente 

o Ocasionalmente 

o Casi nunca 

o nunca 

 

10. ¿Está de acuerdo con la verificación de su identidad y la de su vehículo al ingreso y salida del 

estacionamiento a través de una cámara? 
o Totalmente de acuerdo 

o De acuerdo 

o Indeciso 

o En desacuerdo 

o Totalmente en desacuerdo 

 

11. ¿Qué tan importante es para usted contar con una aplicación que informe la disponibilidad del 

estacionamiento en la sede? 
o Muy importante 

o Importante 

o Moderadamente 

importante 

o De poca importancia 

o Sin importancia 

 

12. ¿Qué tan de acuerdo está con recibir alertas a través de su dispositivo móvil en caso de que se presente 

alguna eventualidad en el estacionamiento que requiera de su atención? 
o Totalmente de acuerdo 

o De acuerdo 

o Indeciso 

o En desacuerdo 

o Totalmente en desacuerdo 

 

13. ¿Está de acuerdo con la reserva de los espacios de estacionamiento cercanos al auditorio desde su 

dispositivo móvil para invitados especiales a eventos? 
o Totalmente de acuerdo 

o De acuerdo 

o Indeciso 

o En desacuerdo 

o Totalmente en desacuerdo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


